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20 maart 2001 20 mars 2001

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
op 20 maart 2001 tot besluit van de interpellatie van de
heer Richard Fournaux tot de minister van Justitie over
“de rol die is weggelegd voor de minister van Justitie in
het raam van de hervorming van de politiediensten”
(nr. 726).

1. Motie van aanbeveling (10.44 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Richard Fournaux

en het antwoord van de minister van Justitie

– verzoekt de regering de minister van Justitie vol-
ledig te betrekken bij alle aspecten die een implementatie
van de geïntegreerde polities op twee niveaus beogen;

– vraagt dat over de verdeling van de (onder meer)
gerechtelijke taken tussen de lokale en federale politie
een akkoord onder alle betrokken partijen, met inbe-
grip van de steden en gemeenten, zou worden geslo-
ten! Dat akkoord zou ook door het parlement moeten
worden goedgekeurd!

Motions déposées le 20 mars 2001 en réunion pu-
blique de commission en conclusion de l’interpellation
de M. Richard Fournaux au ministre de la Justice sur
“le rôle du ministre de la Justice dans le cadre de la
réforme des services de police” (n° 726).

1. Motion de recommandation (10.44 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Richard Fournaux

et la réponse du ministre de la Justice

– souhaite que le gouvernement associe pleinement
le ministre de la Justice à l’ensemble des volets vi-
sant à la mise en place de la police intégrée à 2 ni-
veaux;

– souhaite que la répartition des tâches notamment
judiciaires entre les polices locales et fédérales fasse
l’objet d’un accord entre toutes les parties concernées
en ce compris les villes et communes! Cet accord de-
vrait également faire l’objet d’une approbation par le
parlement!
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– l’occasion doit également être donnée d’évaluer
les missions en elles-mêmes conférées aux polices
sur le plan judiciaire.

Richard FOURNAUX (PSC)

2. Motion pure et simple (10.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Richard Fournaux

et la réponse du ministre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Jacqueline HERZET (PRL FDF MCC)
Guy Hove (VLD)
Karine Lalieux (PS)

– bovendien moet ook de mogelijkheid worden ge-
boden de aan de politiediensten toevertrouwde gerech-
telijke opdrachten op zich te beoordelen.

2. Eenvoudige motie (10.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Richard
Fournaux

en het antwoord van de minister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.
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